OEMA 2 1
Aivetar to onueio A(1, —3) kaw n euBeia €: 4x + 6y = 1.
a) Na e€nynoete ylati to A dev eivat onueio tng eubeiag €.

(Movabdecg 10)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tnc euBeiag mou SiEpxeTal and To onueio A kat ivat mapdAAnAn
otnv euBeia e.

(Movadec 15)
OEMA 2_2

Ito mapakdtw oxiua paivovtat ta onpeia A(1,1), B(3,2) kai I' piag euBeiag (€).

a) Na Bpeite tnv kAion A tng euBeiag (¢).

(Movadec 10)
B) Na amobeifete otLn e&iowon tng euBeiag (&) eivarny = %x + %

(Movadecg 05)
v) Na Bpeite T ouvtetaypéveg tou onpeiou I', oto omolo n gubeia (&) Téuvel Tov dfova x'x.

(Movadec 10)



OEMA 2_3
Alvovtoat ol euBeieg €1: 3x -y =5kaLe: x—y+1=0.
o) Na Bpebel to onueio Toung Toug M. (Movabdeg 10)

B) Na Bpebel n eElowon tng eubeiag mou SLEpxeTal amo to onueio M(3,4) kal eival KABeTn

otnv (&2). (Movabdeg 10)
v) Na Bpebel éva dtavuopa mapaAAnlo otnv (€1). (Movabec 05)
OEMA 2_4

Atvetal To tetpaywvo ABIO pe kopudég ta onueia A(0,4), B(4,4), I(4,0), O(0,0). 2tnv Staywvio

B — 3 —
AT maipvoupe onueio Z, tétolo wote AZ = 2 AT'. Eniong, Bewpoupe To péco A tng BI.

o) Na Bpette:
i.  TiLc ouUVTETAYUEVEC TOU onpeiou A. (Movabdeg 07)
ii. T ouvteTayUEVEG TOU onpeiou Z. (Movadec 09)

B) Av to onpeio A eival to (4,2) kat to onueio Z to (3,1), va anodeiete otL n euBeia ZA sivat

KABetn otnv euBeia AT. (Movabdeg 09)
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